



## **В Апанасенковском округе мужчина признан виновным в причинении смертельных травм женщине**



Собранные в Ипатовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что утром 27 августа 2022 года вблизи одного из домовладений села Вознесенского Апанасенковского муниципального округа обнаружен труп 35-летней женщины с многочисленными телесными повреждениями.

Несмотря на неочевидность совершенного преступления, благодаря грамотно организованной работе следователя СКР и оперативных сотрудников оно было раскрыто «по горячим следам». Лицо, причастное к совершению преступления, установлено.

Установлено, что вечером 26 августа 2022 года между мужчиной и потерпевшей возник конфликт из-за высказанных в его адрес оскорблений и насмешек. Осужденный в ходе ссоры нанес женщине многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела. После чего мужчина отвез потерпевшую в одном из домовладений в селе Вознесенском и оставил там. От полученных повреждений через непродолжительное время наступила смерть



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

женщины.

Приговором суда на основании вердикта присяжных заседателей мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1840722>